2004年9月真题及答案

（1） 下面叙述正确的是

A 算法的执行效率与数据的存储结构无关

B 算法的空间复杂度是指算法程序中指令（或语句）的条数

C 算法的有穷性是指算法必须能在执行有限个步骤之后终止

D 以上说法都不对

（2）  以下数据结构中不属于线性结构的是

       A  队列

       B  线性表

       C  二插树

       D  栈

（3）  在一棵二叉树上第5层的结点数最多是

       A  8

       B  16

       C  32

       D  15

（4）  下面描述中，符合结构化程序设计风格的是

       A  使用顺序，选择和重复（循环）三种基本控制结构表示程序的控制逻辑

       B  模块只有一个入口，可以有多个出口

       C  注重提高程序的执行效率

       D  不使用GOTO 语句

（5）  下面概念中不属于面向对象方法的是

       A  对象

       B  继承

       C  类

       D  过程调用

（6）  在结构化方法中，用数据流程图（DFD）作为描述工具的软件开发阶段是
       A  可行性分析

       B  需求分析

       C  详细分析

       D  程序编码

（7）  在软件开发中，下面任务不属于设计阶段的是

       A  数据结构设计

       B  给出系统模块结构

       C  定义模块算法

       D  定义需求并建立系统模块

（8）  数据库系统的核心是

       A  数据模型

       B  数据库管理系统

       C  软件工具

       D  数据库

（9）  下列叙述中正确的是

       A  数据库系统是一个独立的系统，不需要操作系统的支持

       B  数据库设计是指设计数据库管理系统
       C  数据库技术的根本目的是要解决数据共享的问题

       D  数据库系统中，数据的物理结构必须与逻辑结构一致

（10）  下列模式中，能够给出数据库物理存储结构与物理存取方法的是

       A  内模式

       B  外模式

       C  概念模式

       D  逻辑模式

二、 填空题

（1） 算法的复杂度主要包括（   ）复杂度和空间复杂度。

（2） 数据的逻辑结构在计算机存储空间中的存储形式称为数据的（   ）。

（3） 若按功能划分，软件测试的方法通常分为白盒测试方法和（   ）测试方法。

（4） 如果一个工人可管理多个设备，而一个设备只被一个工人管理，则实体“工人”与实体“设备”之间存在（   ）的联系。

（5） 关系数据库管理系统能实现的专门关系运算包括选择、连接和（   ）。

答案：

1、 选择题：
1—10：C C B A D B D B C A
二、填空题：

（1） 时间

（2） 存储结构 或 物理结构 或 物理存储结构

（3） 黑盒 或 黑箱

（4） 一对多 

（5） 摄影
